fopgaot ShTOnHEAHA i i TBMM

Llernib ypoka: aktyanusnposartb
3HaHUA yyailmxcs o nopsiake
BbIMONMHEHNA OeNCTBUMN,
COBepLUEeHCTBOBAaTb
BblUMCIUTESIbHbIE HaBbIKK -
yvalwmxca; npoaomKuTb pa60T /1




[lopaa0K BbINOMHEHNA OEUCTBUMN:

i
\ )L
HencrtBmna nepBou CTyneHwu

~F

CnoxeHue BbluntaHue |

HencTBus BTOPOU CTYNEeHU
~ ~

YMHOXeHue NeneHwue




A

Ha3oBuUTe NopAanoK OeUCTBUM:
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[lpoBepka goMallHero 3agaHua:

e No 633(3)

3x + 5x + 96 = 1568,
8x + 96 = 1568,

8x = 1568 — 96,

8x =1472,

X=1472 : 8,

X =184.

NpoBepka:
3184+5184+96=1568
552+920+96=1568
1568=1568

OTBeT: 184.

e Ne 633(0)

357z - 149z - 1843 = 11469,
208z — 1843 = 11469,

208z = 11469 + 1843,

208z = 13312,

Z=13312 : 208,

Z=064.

NpoBepka:

357 - 64- 149 - 64-1843=11469
22848-9536-1843=11469
11469=11469

OTtBeT: 64.



[lpoBepkKka gomMaluHero 3agaHusa:
o]

e Ne2633(n) e N2 633(e)

88880 : 110 + x = 809, 6871 + p : 121 = 7000,
808 + x = 809, P:121=7000 - 6871,

X =809 - 808, P:121 =129,

X=1. P=121-129,

NMpoBepka: P =15609.

88880 : 110 + 1 = 809 NMpoBepka:

808+1=809 6871 + 15609 : 121 = 7000
809=809 6871 +129 =7000

OTBer: 1. 7000 = 7000

OTtBeT: 15609.



Ne 629 (2)
(N

e Mawa — x opexos,

o [ans - 4x opexos., _ 35

o JleHa - 2x opexoB. opexoB

e PeweHue: _

X+ 4x +2x =35

7x =35

X=35:7

X=5

3HauuT, 5 opexoB cobpana Mawa, 20 opexoB cobpana Nans,
10 opexoB cobpana JleHa.

OTBeT: 5, 10, 20.




Ne 613(B)
G

e 39:45:65 2

o PewieHue:

e 1) 3945 = 1755,
e 2)1755: 65 =27,
o 3)27 -2 =54.

e OTBeT: 54.
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3apaHue Ha YpPOK:

BuinonHeHne 3aaaHUM:
Ne 624
Ne 625 (a, A, e, 3, K)
Ne 629 (1)
Ne 613 (m)




IlomalluHee 3a4aHue:

* Ne 633 (B, I, X, 3),
e Ne 627,

* Ne 613 (r),

1. 15




